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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
 

                      Θεσσαλονίκη, 18/10/2024 
                            Αριθ. Πρωτ.: 136   
 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
       

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ 
ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ «ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΩΝ, ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ» 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ  ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
Έχοντας υπόψη: 
1)    τις διατάξεις των άρθρων 40,  48 και 50 του ν. 4957/2022 (Α’ 141) «Νέοι Ορίζοντες στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης 
των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», 
2) τις διατάξεις της υπό στοιχεία 119929/Ζ1/30.09.2022 (ΑΔΑ:ΡΙΞΘ46ΜΤΛΗ-1ΦΝ) 
Διευκρινιστικής Εγκυκλίου του Υ.ΠΑΙ.Θ. «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των 
διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων 
των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των 
Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα», 
3)  τις διατάξεις της υπό στοιχεία 123024/Ζ1/07.10.2022 Κ.Υ.Α. «Καθορισμός της διαδικασίας 
ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων 
και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των 
εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού 
Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» (B’ 
5220), 
4. τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 78 του ν.4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση 
στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) 
Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972 και 
άλλες διατάξεις», 
5. τις διατάξεις των άρθρων 6,7 και 8 του Πρότυπου Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας των 
Εργαστηρίων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας (ΦΕΚ 6201/τ.Β’/27-10-2023),  
6. Το υπ’ αριθ. 448/05-03-2004, τ.Β’ ΦΕΚ ίδρυσης του εργαστηρίου «Χρηματιστηριακών, 
Τραπεζικών και Χρηματοοικονομικών Μελετών», 
7.Την αριθ. 25/16-07-2024 απόφαση συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής σχετικά με την τοποθέτηση μελών ΔΕΠ του Τμήματος στο εργαστήριο 
«Χρηματιστηριακών, Τραπεζικών και Χρηματοοικονομικών Μελετών», 
7. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 58/24-09-2024 Πράξη του Προέδρου του Τμήματος, τοποθέτησης μελών 
ΔΕΠ του  οικείου Τμήματος στο Εργαστήριο «Χρηματιστηριακών, Τραπεζικών και 
Χρηματοοικονομικών Μελετών». 
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                               ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 
εκλογές για την ανάδειξη  Διευθυντή στο Εργαστήριο «Χρηματιστηριακών, Τραπεζικών και 
Χρηματοοικονομικών Μελετών» του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, της Σχολής 
Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων , του Πανεπιστημίου Μακεδονίας με τριετή θητεία που θα 
λήγει στο τέλος του ακαδημαϊκού έτους , ήτοι στις 31/08/2027. 
 
 
Ως ημερομηνία διενέργειας της εκλογικής διαδικασίας ορίζεται η Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2024  από 
ώρα 10:00 έως 12:00. Σε περίπτωση ισοψηφίας κατά τη διαδικασία είτε άγονης εκλογής θα 
πραγματοποιηθεί επαναληπτική διεξαγωγή,  ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την 
επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024  κατά τις ως άνω 
αναγραφόμενες ώρες.  
 
ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟ ΣΩΜΑ 
Ένα πανεπιστημιακό εργαστήριο θεωρείται αυτοδύναμο όταν έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν σε 
αυτό κατ’ ελάχιστον πέντε (5) μέλη Δ.Ε.Π. οποιασδήποτε βαθμίδας. Εάν το πανεπιστημιακό 
εργαστήριο είναι αυτοδύναμο κατά τον χρόνο προκήρυξης των εκλογών, το εκλεκτορικό 
σώμα για την εκλογή του Διευθυντή απαρτίζεται από όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. που είναι 
τοποθετημένα και υπηρετούν σ’ αυτό. Εάν ο αριθμός των μελών Δ.Ε.Π., που έχει τοποθετηθεί 
και υπηρετεί σε ένα πανεπιστημιακό εργαστήριο υπολείπεται του αριθμού πέντε (5) κατά τον χρόνο 
προκήρυξης των εκλογών, το εκλεκτορικό σώμα απαρτίζεται από όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. της 
ακαδημαϊκής μονάδας στην οποία αυτό εντάσσεται. Αποκλείονται από τη δυνατότητα συμμετοχής 
στην εκλογική διαδικασία μόνο τα μέλη Δ.Ε.Π. που τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή 
άδειας άνευ αποδοχών κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.  
 
ΕΚΛΟΓΙΜΑ ΜΕΛΗ - ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ 
Εκλόγιμα είναι τα μέλη που υπηρετούν σε θέσεις του Δ.Ε.Π. πλήρους απασχόλησης της βαθμίδας 
του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας ή του Αναπληρωτή Καθηγητή στο Τμήμα Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής, της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, του ιδίου ή συναφούς γνωστικού αντικειμένου με αυτό των παρεχομένων υπηρεσιών 
του Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου. Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του 
Διευθυντή Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης 
του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θητείας, εκτός και αν στο 
Πανεπιστημιακό Εργαστήριο υπηρετεί ένα (1) μόνο μέλος του Δ.Ε.Π. ή δεν υπάρχει κανένας άλλος 
υποψήφιος. Η κατοχή θέσης Διευθυντή Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με 
την κατοχή άλλου αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού 
Ιδρύματος ή με την ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του Α.Ε.Ι. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται όπως υποβάλουν την υποψηφιότητά τους ηλεκτρονικά στην 
Γραμματεία του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: vassob@uom. edu. gr από 21 Οκτωβρίου 2024 μέχρι 29 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 
15:00. Η υποβολή υποψηφιοτήτων, καθώς και η παραίτηση από υποβληθείσα υποψηφιότητα 
πραγματοποιείται αποκλειστικά με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων (από την ιδρυματική θυρίδα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και φέρει την ψηφιακή υπογραφή του ενδιαφερόμενου). 
 
Δικαιολογητικά Υποψηφιότητας 
1. Αίτηση Υποψηφιότητας 
2. Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου 
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3. Υπεύθυνη Δήλωση ως προς τη μη συνδρομή στο πρόσωπό του κωλυμάτων εκλογιμότητας, 
σύμφωνα με τα ειδικώς οριζόμενα της παρ. 3 του άρθρου 4 της υπό στοιχεία 
123024/Ζ1/07.10.2022 ΚΥΑ (B’ 5220) και τους όρους της παρούσας Προκήρυξης  

 
Εκλογική Διαδικασία  
Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας με την επιμέλεια 
του επικεφαλής της ακαδημαϊκής μονάδας, στην οποία εντάσσεται το πανεπιστημιακό εργαστήριο, 
με την προϋπόθεση ότι δεν είναι υποψήφιος ο ίδιος, οπότε την επιμέλεια της εκλογικής διαδικασίας 
αναλαμβάνει ο νόμιμος αναπληρωτής του, αν υπάρχει, άλλως το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. που 
υπηρετεί στην ακαδημαϊκή μονάδα. Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιείται με καθολική, άμεση 
και μυστική ψηφοφορία που διενεργείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού 
πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας 
του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας 
Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.). Ειδικότερα, ο επικεφαλής της ακαδημαϊκής μονάδας ελέγχει αν οι 
υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει ενιαίο ψηφοδέλτιο με όλους 
τους υποψηφίους. Η ψηφοφορία είναι άμεση και μυστική. Αν κανείς από τους υποψηφίους δεν 
συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του ειδικού εκλεκτορικού σώματος ή αν υπάρχει ισοψηφία, 
η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα μεταξύ των υποψηφίων που καταλαμβάνουν την πρώτη και τη δεύτερη θέση. Επί νέας άγονης 
εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την 
επόμενη εργάσιμη ημέρα, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία 
των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται από τον επικεφαλής ηλεκτρονική 
κλήρωση. Αν υπάρχει μόνο ένας (1) υποψήφιος, αυτός εκλέγεται μόνο αν λάβει το ένα τρίτο (1/3) 
τουλάχιστον των εγκύρων ψήφων των μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος  που συμμετέχουν 
στην ψηφοφορία. 
 
Ο επικεφαλής της ακαδημαϊκής μονάδας επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα 
αποτελέσματα της εκλογής, ανακηρύσσει τον εκλεγέντα Διευθυντή και αποστέλλει το πρακτικό 
εκλογής στον Πρύτανη του Α.Ε.Ι. Μετά από την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας, ο 
Πρύτανης εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, η οποία αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ». 
 
Δημοσιότητα 
Η παρούσα Προκήρυξη να δημοσιευθεί στην οικεία ιστοσελίδα, στο πρόγραμμα «Διαύγεια» και να 
κοινοποιηθεί σε όλα τα μέλη που υπηρετούν σε θέσεις του Δ.Ε.Π. στο οικείο Τμήμα. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

  
(*) 

 
ΑΝΕΣΤΗΣ ΛΑΔΑΣ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ     
 

Εσωτερική Διανομή 
- Γραφείο Πρυτανείας 
- Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων  
- Διεύθυνση Διοικητικού  
- Γραμματεία Κοσμητείας Ε.Δ.Ε. 

 
(*):  Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που φυλάσσεται στο αρχείο της Γραμματείας. 
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